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Reseni:

1) Vypocitej:

a) 4ab’.(-2ab)= 8a’b’
b) 18x%y : 6x'y =3y
e) (3z°Y =27

d) (@b .(aD)T =(a"b%a b = @by =a"b™
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2) Vypocite] pomoci vzorct druhych mocnin:

a) (7x+y)l =495+ l4xy +y
b) (4m—3)* =16m’ —24m +9
¢) (3ab - 5b)* = 9a’b* — 30ab” + 25b°

d) G+D.x-D+x+3) =x"-4+x>+6x+9=2x"+6x+5



3) Zjednodus a proved zkousku dosazenim za x = -2 do zadaného 1 upraveného vyrazu:

2% — 1(4-x)+2(3x—1)=2x -4 +x+6x-2=9x— 6

L=2.(-2)-1.[4-(-2)] + 2.[3.(-2) - 1] = -4 - 1.(4+2) + 2.(-6-1) = -4 -1.6 + 2.(-T) =

-4-6-14=-24

P=9.(-2)-6=-18-6=-24

4)  Vypoditej:

2)

b)

c)
d)

e)

(4a° +3ab—2)—(3a° +3ab+7)=4a" +3ab—2—-3a’—3ab-7=2a"-9
3z—[62°—(2z—172)] - (32 -22")=3z—(62° =2z + 172") - 3z + 22 =
32—62°+2z— 172" —3z+22" =21+ 2z

(2m—3).(-5m + 6) =-10m* + 12m + 15m — 18 =-10m’ + 27m - 18
2(y—Dy+ D) =2y -2)=2.(y - 1) -2y +4=2y" —2 -2y +4=2

(3x% — 7x + 9).(- 4x) = -12x" + 28x" - 36x

5) Zapis &islo ve tvaru a.10", kde 1 <a < 10, a &islo, které je zapsdno v tomto tvaru naopak
pieved’ do normaélniho zdpisu:

a)

753 200 =7.532 . 10°

b) 4,19 .10 =41 900

6) Zapis &islo pomoci rozvinutého zapisu desitkové soustavy, &islo, které je v tomto tvaru

zapsano zapi§ v normalnim tvaru:

a)
b)

23548=2.10*+3.10°+5.10°+4.10* + 8. 10°

6.10°+9.10"+5.10°+2.10°+4.10° =6 095 204
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